

г. Новосибирск

1 8 ЯНВ 1961
Газета № 1961

ТЕАТРЫ ЕДУТ НА СЕЛО

5 Управление культуры Новосибирского горисполкома утвердило план поездок театральных, эстрадных и цирковых коллективов в районы Новосибирской области.

В первом квартале намечено дать 361 концерт для труженников села. Коллективы театров оперы и балета и музыкальной комедии покажут 70 спектаклей, в их числе «Севильский цирюльник», «Люблю-люблю», «Морской узел». Артисты «Красного факела» выступят в районах области с шестью спектаклями. Будут показаны пьесы «Стряпуха», «Варабанщица» и «Без вины виноватые». «Красный факел» не ограничивает свою связь с селом поездками. В городе, в зале театра, для труженников Новосибирского сельского района будут даны девять спектаклей. «Лису и виноград», «Ир-

кутскую историю» посмотрят гости из Чулымского района, «Ради своих ближних» — мошковцы.

Коллектив ТЮЗа повезет в Чулымский, Барабинский, Куйбышевский, Мошковский, Новосибирский и другие районы спектакли «Заводские ребята» и «Валя и Валька». Областной драмтеатр в четырнадцати районах области покажет 60 спектаклей. Театр кукол с 15 по 25 февраля будет гастролировать в Барасукском, Татарском, Чистоозерном и Барабинском районах. В начале марта он побывает в Искитиме и Чулыме.

30 представлений в восьми районах области даст бригада циркообъединения. С литературными и эстрадными концертами выступят артисты Новосибирской филармонии.